圣言铭记 玛利亚却把 这一切事默存 在自己心中, 反复思想。

(路二: 19)

当日经文

户 六: 22-27; 咏六十六: 2-3, 5, 6, 8; 迦四: 4-7; 路二: 16-21.

Published by: Peninsular Malaysia Pastoral Team

Email: api@archkl.org

只供內部傳閱

BUL 01/2023

我们不仅在圣诞节得到了耶稣这份礼物,同时还被赋予玛利亚和若瑟这第一个家庭——我们所有人的楷模。这是爱、关心、简朴、团结和服从圣言的典范。圣诞节并不总是关于礼物、装饰、糖果、雪人、圣诞老人以及将小镇涂成红色和绿色。而是在我们的家庭中庆祝爱、关怀、和睦共处和尊重,就像圣家在白冷城所做的一样。

这位蒙祝福的年轻母亲如何理解她生命中每一件事的发生,包括今天福音中所提到的牧羊人来访(路二: 16-21)?她不是女超人。她是我们的母亲,也是教会召唤我们活出望德、信德、生活和施予的活生生榜样,在今天的家庭中更是如此,我们已经成为私欲及要迅速寻获答案的奴隶了。

有时,当我们挣扎寻找天主时,生活挑战中的不确定破坏了我们的家庭和我们的人际关系;同时我们又想按照自己的方式行事,而阻碍了我们充分地活着。**玛利亚在家庭生活中的立场可见一斑;耐心地忍耐、喜乐地等候、对天主充满希望、沉思和祈祷。**听起来似乎很好;事实上,这些对我们今时今日的一些家庭内心中可能没有任何意义和地位了,就像客栈里没有房间给耶稣、玛利亚和若瑟一样。也许我们需要在这个圣诞节停下脚步来做一个现实的信仰检讨。

被赐予耶稣的玛利亚是有多想让我们知道耶稣也已经赐给了我们的家庭?尽管在最不起眼的地方"客栈里没有房间",玛利亚和若瑟仍然把耶稣分享给了牧羊人。我们需要问问自己,这个不起眼的地方在哪里?我们不会在指尖上找到天主,而是在最不起眼的地方一我们的心中一找到祂。今年的圣诞节,我们需要重新拜访已经在我们各自家庭中的厄玛奴尔。



NEW WAY OF BEING CHURCH

天主之母节

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点:教育

我们一家人 过圣诞节

我们默思圣母玛利亚的母性时,我们的心无比的惊讶、感激和对上主对我们无条件的爱有一

